

## 我成为大家庭里受尊敬的人

【明慧网】修炼法轮功前，我脾气暴躁，在利益上斤斤计较。患有慢性胃炎、胆囊炎、妇科病，天天吃药。丈夫经常在单位请假带我寻医问药，使得他心情不好，一听我说这难受那难受就很烦，加上我难受的时候心情也很差，所以我们夫妻俩经常吵架，日子过得很不顺心。

### ■ 丈夫夸：法轮功真厉害

一九九八年我修炼大法后，按大法真、善、忍标准要求自己。变的心态平和，开朗豁达，做事能先为别人着想，身上的病全好了。丈夫亲眼目睹了我的变化，不用请假陪我看医生了，不用花医药费了，事事都能宽容大度能理解别人，能忍让他的过失，家庭和和睦了，也不吵架了。丈夫在人面前夸我：这法轮功真厉害，能把她变成这么好的人，我得谢谢大法师父。所以，他一直很支持我修炼法轮功。

### ■ 公婆不把我当家人待

我自打一进这个家门，公婆一直不把我当成他家的人对待，大小事都不让我参与，这个大家庭每个星期天一次聚餐，儿子儿媳女儿女婿孙子孙女全都参加，每次打电话叫他儿子（我丈夫）从来不叫我，偶尔我跟着去一次，只有干活的份儿，吃饭的时候我一伸手夹菜，婆婆说这个你别吃，谁谁谁爱吃，给他留着，那个你别吃，谁谁谁爱吃，给他留着。好多次菜夹到嘴边，她又让我放下。有一次大姐姐去野外拔了很多荠菜，装了一部份让我带回家去吃，结果婆婆两手拦着门口，不让我拿，说你别拿，留着我吃。我没修炼法轮功前，因为这些事经常和丈夫打架。

### ■ 看淡利益不争抢

婆家有六个孩子，四个女儿两个儿子，我是大儿媳，上有两个大姐姐，下有一个小叔子，两个小姑子。公婆有两套房子，一套公婆住，一套出租，公婆说他们百年之



后，两套房子正好一个儿子一套。

二零一九年我们村拆迁，现在拆迁补偿费很高，公婆平时就偏心女儿，这次房子变成了这么多钱，想分给女儿一份。这一下八面玲珑的妯娌可不干了，她找了公公找婆婆，找了大姑子找小姑子，闹得六个家庭都不得安宁，双方都受到很大伤害。公公为了帮女儿争到利益，拖着多病的身体，天天都在生气。按一般的理讲，我这做大儿媳的应和妯娌站在一边，保护争取自己的利益。

但是我想到师父在《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）中教导我们：“你和常人一样去争去斗，你就是常人，你要比他来的更欢，你还不如他那个常人了”。

我得听师父的话，按照修炼人的标准去要求自己，我没有参与他们的利益纷争。顺其自然，分给多少就多少，最后我顺理成章的分得了我应该得的那一份。

### ■ 成为大家庭受尊敬的人

通过分房产这件事，婆婆改变了对我的态度，一下子对我热情起

来了。每周聚餐时不但叫我，并且亲自把好吃的饭菜夹到我盘里，还嘱咐多吃点，包上饺子让我带回家去吃，不拿都不行，并且在亲朋好友面前夸赞我真懂事、真省事。

小姑子说：看来大法是真好啊，我嫂子修了大法，象变了一个人一样。另一个小姑子女婿是中共干部，由原来的反对我修大法变成支持，有一次全家出去旅游，他叫我：说嫂子快来看，这个垫子很好，买一个回去炼功打坐用吧。

是法轮大法使我在这个大家庭中由原来的被冷漠、被看不起，变成了看见我就像久别的亲人一样，亲近关心，变成了一个值得尊敬和信任的好嫂子。◇

## 沧州新闻简讯

### 河北省沧州市运河区法院迫害刘在云等四人的相关责任人

运河区法院非法接受运河区检察院孔令霞等人的非法起诉。在事实不清，证据不足的情况下非法立案。执行政法委和 610 的犯罪指令，妄图非法审判好人。

副院长：马永胜 15690269708、13903176216，曾多年参与审判迫害，因迫害法轮功而升迁；  
刑庭：刘忠诚 0317-2129773；  
周化长 13582675999；  
赵颖梅 13903170786；

此三人，曾经均作为主审或陪审法官参与迫害；

主审法官：付饶 0317-2129709；  
书记员：王艳 0317-2047884

信仰无罪 停止迫害

# 江泽民十大罪状

【明慧网】在中外历史上，暴君有不少，商朝有纣王，荒淫无耻，杀妻灭子，纣王的恶行被记录为成语“助纣为虐”；古罗马有尼禄弑母，制造烈火，嫁祸基督徒，“尼禄之火”成为邪恶之火的代称。然而，现世江泽民，出卖国土，迫害正信，摧毁道德；淫乱无耻，贪污聚财，其魔性之大、人祸之烈远超纣王与尼禄之上，江泽民犯下的恶行被称为“这个地球上从未有过的罪恶”。江泽民已死，但是对他的清算，才刚刚开始。

## 1、迫害好人，摧毁道德

江泽民以一己之私一意孤行，制造“天安门自焚”伪火，迫害信仰“真、善、忍”的法轮功学员。他一手建立的迫害法轮功的610办公室，完全凌驾在法律之上，他下达的密令“打死算自杀”，祸国二十三年的结果彻底摧毁了中国人的道德底线。

## 2、献媚俄国，出卖国土

江泽民为了换取俄国对其统治权力的支持，在一九九九年与俄国签订了《中俄边界条约》，正式承认历史上沙俄帝国侵占中国之领土，慈禧太后、毛泽东都没有同意的边界争端，被江泽民一笔勾销，出卖了中国与苏俄有争议的总计一百多万平方公里面积，相当于几十个台湾的面积。中俄新约的内容秘而不宣，欺骗全中国人民。

## 3、欺世盗名，篡改身世

江泽民的父亲江世俊，为汪伪汉奸政府的高级官员，江本人也曾就读于汪伪的南京中央大学。然而，江欺世盗名，掩人耳目，竟然妄称自己是中共地下党的叔父江上青的养子，靠着“烈士遗孤”的假名号，骗取上升资本。按照中国传统，这是大逆不道之举，为人所不齿。

## 4、纵容腐败，贪得无厌

江泽民是中国腐败的总头目。反腐肃贪是假，整肃异己是真。它利用职权将儿子江绵恒提拔为中科院副院长，在中国电信产业上大做

权钱交易（江绵恒操控上海电信业），把25亿元的国家资产据为己有。上行下效，全国上下贪污腐败愈演愈烈，不断创纪录。十八大以来，在反腐调查中，省部级高官570名，其中被查亿元贪官共计112个。中共亿元贪官之多，堪称世界第一。

## 5、草菅人命，破坏环境

江泽民当政期间，长江三峡大坝工程匆匆上马，致使连年干旱水灾，贻害至今。在所谓的“抗洪救灾”口号之下，草菅人命，军警市民淹毙无数。三峡大坝工程不仅耗费巨款，也彻底破坏了中华民族赖以生存的环境。

## 6、滥用公权，残害百姓

江泽民集团凭借对于公权力的空前掌控，大搞“土地财政”，从中捞钱，致使土地强拆强占大量存在。从一九九三年中国发生群体性事件约0.87万起，一九九四年约1万起，二零零三年则达到6万起。也就是说，从二零零零年开始，群体性事件（特指百人以上的冲突性事件）骤升数倍。

江泽民滥用公权，动用四分之一的国民经济作为其迫害法轮功的财力（将巨额资金用于：组建全国范围的“610”组织和关押洗脑基地，持续地动用全国媒体进行铺天盖地的诋毁宣传和造假，使用大量的军队、警察、监狱等国家机器和司法、外交、文化、科技、教育等多种手段，监控、抓捕、迫害中国法轮功学员，以及在海外对法轮功学员进行干扰等等），用来迫害亿万无辜人民和摧毁人们对“真善忍”的信仰。

## 7、淫乱祸国 败坏风气

江泽民的淫乱成为人们公开谈论的话题，上梁不正下梁歪，江泽民的所作所为使全中国社会道德堕落，娼妓盛行，家庭解体，离婚率直线上升，中华传统中最重要的社会细胞“家庭”失去了重心，乱伦、性贿赂成为日常现象，社会风



气日益败坏。

## 8、践踏司法 滥用酷刑

江泽民目无法纪，政法委凌驾于公检法体系之上，使得中国法制撕开了一个前所未有的裂缝。中共公检法公开叫嚣“杀人放火、偷东抢西我不管，炼法轮功就不行”，刑讯逼供，百种酷刑折磨，无罪判决，伪造证据，成为司空见惯现象。

## 9、活摘器官 地球上从未有过的罪恶

二零零六年九月十三日，时任中共商务部长的薄熙来，随总理温家宝访问德国汉堡时，亲口承认是“江主席”下达了活摘法轮功学员器官的命令。

二零一四年九月，中共军队总后勤部卫生部长白书忠亲口称，是江泽民亲自下令活摘法轮功学员器官的。

二零一九年，英国御用大律师尼斯爵士主导的“人民法庭”得出结论：中共多年进行大规模活摘器官活动，而法轮功学员是器官供应的最主要来源。

国际社会已普遍呼吁，制止活摘反人类罪行。清算江泽民及中共活摘器官已为时不远。

## 10、封锁网络 维稳祸国

江泽民坏事做绝，丑事干尽，但是还要堵上人民的嘴，声称“稳定压倒一切”，维稳费的剧增就是从江泽民开始的。江家维稳，赚得钵满流油。江泽民之子江绵恒用人民的血汗钱开发的金盾工程，搭建高墙，以谎言欺骗和媒体控制，剥夺着中国人民的知情权还要小伎俩让很多中国人误以为自己很自由。◇